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Ata da Reunião da Eleição e Posse do Conselho Municipal de Turismo de Conceição da Feira -
COMTUR Biênio 2024 - 2026. Realizada em 15 de fevereiro de 2024. No Colégio Estadual de 
Conceição da Feira. 

 Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro ás nove horas e trinta 
minutos, no auditório do Colégio Estadual de Conceição da Feira, situado na Rua da Liberdade – 
Centro, Conceição da Feira, Estado da Bahia, CEP.44320-000, reuniram–se os Representantes: 
Entidades Culturais e Artesanato  -  Titular: Maria Cristina dos Anjos e Suplente: Joselia de Souza 
Ricardo; Representante do Setor de Industria e Comércio – Titular: Patricia de Souza do Nascimento 
e Suplente:  Paulo  Roberto Borges Rodrigues; Representante  do Setor de Alimentos e Bebidas 
(restaurantes, cafeterias, bares e similares) - Titular: Natalia Magalhães Silva e Suplente Edvaldo 
da Silva Barbosa ; Representante do Setor de Hospedagem – Titular: Eduardo Valoi; Representante 
do Setor de Agência de Turismo (Agências de Viagens e Operadoras Turísticas) – Titular: Laianne 
da Costa Cerqueira e Suplente Tarcisio Marques Pinheiro;  Representante do Setor Educacional 
(Acadêmico e Técnico) -  Titular: Edilon Freitas Santos e Suplente: Gildete Queiroz de Almeida; 
Representante de Entidade de Comunicação e Propaganda – Titular:  Isac Amorim Reis e Suplente: 
Eduardo de Jesus Costa; Representante de Organizações Não Governamentais de Meio Ambiente 
e Desenvolvimento Sustentável – Titular:  Eliene Brito do Nascimento e  Suplente: Gildo da 
Conceição; Representante de Organizações de Meio de Transportes (taxis, vans, ônibus, entre 
outros) – Titular: Daiane de Santana Santos e Suplente: Edson Freitas Souza; Representante do 
Gabinete do Prefeito – Titular: Vitor Pedreira da Silva e Suplente: Antonio Pereira de Souza Neto; 
Representante da Secretaria Municipal de Financias e Planejamento – Titular:  Abelardo Ribeiro dos 
Santos Neto e Suplente: Juvanilson Santos da Silva;  Representante da Secretaria Municipal 
Agricultura, Pesca, Meio Ambiente e Turismo – Titular: Reginaldo Portugal de Oliveira e Suplente: 
Marlene Marques Ferreira; Representante da Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano 
– Titular: Ronaldo Conceição dos Santos e Suplente: Luiz Gustavo Souza Pedreira Papa; 
Representante da Secretaria Municipal de Educação Cultura Esporte e Lazer – Titular: Antonio 
Raimundo Oliveira Anunciação e Suplente: Eric Moreira Torres, Representante da Secretaria 
Municipal de Assistência Social Promoção da Igualdade Racial e Política para Mulheres - Titular 
Erica Moreira de Souza e Suplente: Lucilene Bezerra, e Representante do Terceiro Setor - Titular 
Soneide Dantas de Oliveira; para deliberarem as seguintes ordens do dia: Indicação do Titular e 
Suplente de cada entidade conforme Ficha de Credenciamento; Eleição; e Posse da Nova Diretoria 
e Membros do Conselho Municipal de Turismo; O que ocorrer. Reunião foi aberta pela Secretária de 
Agricultura Pesca Meio Ambiente e Turismo Marlene Marques Ferreira que fez a abertura da reunião 
saudando todos presentes e agradecendo à Diretoria e membros que estão encerrando o mandato 
na presente data, fez um breve relato da atuação do Conselho e falou da importância da Lei de 
Criação e do Plano Municipal de Turismo e ainda ressaltou a importância do setor empresarial para 
incentivar a participação dos membros. O Presidente Paulo Roberto Borja Rodrigues fez uma fala de 
agradecimento citando o papel do Poder Público Municipal na atuação do  Vice Presidente Reginaldo 
Portugal de Oliveira. Em seguida foi feita a Leitura do Credenciamento e observado o quórum legal 
para deliberação e eleição. Houve uma Chapa Única para concorrer a eleição do Conselho Municipal 
de Turismo composta por:  Presidente: Patrícia de Souza  do Nascimento;  Vice Presidente: 
Reginaldo Portugal de Oliveira  e Secretária Executiva: Maria Cristina dos Anjos; Membros: 
Marlene Marques Ferreira, Joselia de Souza Ricardo, Maria Célia Alves dos Santos, Evely Sodré, 
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Paulo  Roberto Borges Rodrigues, Natalia Magalhães Silva, Edvaldo da Silva Barbosa; Eduardo 
Alves Valois, Laianne da Costa Cerqueira, Tarcisio Marques Pinheiro, Jurailton Cerqueira, Eliene 
Brito do Nascimento, Gildo  Conceição de Souza ; Daiane de Santana Santos, Edson Freitas Souza, 
Vitor Pedreira da Silva, Antonio Pereira de Souza Neto; Abelardo Ribeiro dos Santos Neto, Juvanilson 
Santos da Silva, Ronaldo Conceição dos Santos, Luiz Gustavo Souza Pedreira Papa, Eric Moreira 
Torres, Edilon Freitas Santos, Gildete Queiroz de Almeida, Erica Moreira de Souza, Lucilene Bezerra, 
Antonio Raimundo Oliveira da Anunciação, Soneide Dantas de Oliveira, Ana Meire Pandini de 
Carvalho Pereira. A votação foi realizada por Aclamação aprovada por todos  os presentes. Assim 
sendo foi eleita e  empossada a nova  Diretoria do Conselho Municipal de Turismo para Biênio 2024 
– 2026. Foi passada a palavra para Paulo Roberto que desejou sucesso a nova Diretoria e reiterou 
seu compromisso como membro de continuar contribuído com o desenvolvimento da Economia do 
Turismo do Município. A Presidente Eleita e Empossada. Patricia Souza do Nascimento agradeceu 
a confiança depositada e solicitou o  empenho de todos para que as ações do Turismo possam 
impactar positivamente o município de Conceição da Feira. Foi deliberado que as reuniões mensais 
serão realizadas toda terceira quarta do mês às 14 horas na Associação Baiana de Avicultura.  Não 
tendo mais nada a deliberar a Presidente encerrou a reunião onde eu Marlene Marques Ferreira 
lavrei a presente ATA que segue assinada por mim e por todos os presentes conforme Lista de 
Presença para que seja encaminhada para publicado no Diário Oficial. Conceição da Feira – BA, 15 
de Fevereiro de 2024. 
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